

## Бронза Кубка России у Задорожной



Мататовой, получив за бросок максимальную оценку.

Поздравляем с заслуженной наградой Татьяну, а также ее первого тренера А. Г. Соколенко, который вложил много сил и воспитал спортсменку, достойно представляющую не только родной Изобильненский район, но и все Ставрополье на столь значимых спортивных турнирах.

Б. Александрова.

На снимке: призеры в весовой категории 63 кг.

Татьяна Задорожная

третья слева.

С 18 по 20 ноября в снежной столице Хакасии - Абакане состоялись состязания Кубка России по дзюдо. На трех татами нового, современного спортивного комплекса «Абакан» три дня шли состязания мужчин и женщин старше 18 лет и разыграны медали в 14 весовых категориях. В турнире приняли участие свыше 260 спортсменов из более чем тридцати регионов России. И в их числе наша землячка, воспитанница А. Г. Соколенко, мастер спорта по дзюдо и самбо и член молодежной сборной России по дзюдо Татьяна Задорожная.

Участие в общероссийском старте, где наряду с такими молодыми спортсменами, как Татьяна, выступают опытные дзюдоисты, для Т. Задорожной оказалось успешным. Она завоевала «бронзу» Кубка России. В малом финале наша спортсменка взяла верх над москвичкой Софьей